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Spoštovani!
Priloga Moj dom se mi zdi zelo 
zanimiva in v njej vedno najdem 
koristne nasvete in informacije. 
Tokrat pa nasvet potrebujem tudi 
sama, zato upam, da mi boste 
lahko pomagali. Pri gradnji smo 
ugotovili napako v načrtu, zato 
je bila potrebna sprememba. 
Mišljena je bila shramba z okroglo 
steno, vendar bi bil vhod v kuhinjo 
le skozi dnevno sobo, kar pa je 
nesprejemljivo. Tako smo shrambo 
skrajšali in ji dali kvadratno obliko. 
S tem pa so se pojavile nove težave. 
V dnevni sobi bi rada imela kamin 
blizu dimnika, ki se nahaja med 
dvema okroglima stebroma in vodi 
skozi galerijo mansarde. Na tem 
mestu bi rada naredila spremembo 
in postavila steno, na katero bi 
bil vezan dimnik, na to pa kamin. 
Tako tudi dnevna soba ne bi bila 
več tako zelo odprta. Problem je 
tudi v kuhinji. Mišljen je otok (s 
kuhalnikom), vendar pa se bojim, 
da bo moral biti postavljen preveč 
proti jedilnici in tako viden že z 
vhodnih vrat, kar pa mi ni všeč. 
Za dober predlog bi vam bila zelo 
hvaležna. Že vnaprej hvala!
Barbara

Napaka  
v načrtu

Zadeva s kaminom ni 
problematična, se pa strinjam, 
da potrebujete nekaj konkretnih 
sten, tako da bo prostor dobil neko 
ravnotežje in smisel. Predvidevam, 
da so v praznem prostoru stopnice, 
zato sem to na načrtu označila. 
Najprej sem izravnala steno za 
kaminom, in sicer tako, da je na 
vsaki strani kamina še kakšen meter 
stene. Predlagam, da vežo in dnevno 
sobo tudi ustrezno ločite z vrati, ki 
so lahko steklena v lesenem polnilu. 
Če jih ne boste umestili, bo učinek 
kamina precej razvrednoten, saj se 
bo prostor iz udobne dnevne sobe 
spremenil v nekakšen prehodni 
prostor s pogledom na stopnišče, 
ki je za nameček celo v drugem, 
manjvrednem prostoru. 

Ker je dnevna soba precej velika, je 
pomembno, da jo tudi vsebinsko 
smiselno zapolnite, torej ne samo 
z zofo, TV-omarico in kaminom, 
temveč še, poleg kamina, kakšno 
vgradno visoko knjižno polico, 
takoj ob vratih pa morda z 
manjšim delovnim kotičkom. 

Manjši estetski problem se pojavi 
na stiku sten med dnevno sobo, 
jedilnico in predsobo, ker robovi 
ne potekajo v isti liniji. Tako 
predlagam, da to rešite z dodatno 
izravnavo, kot je označeno na 
načrtu. Med kuhinjo in hodnikom 
predlagam nihajna steklena vrata v 
lesenem okvirju. 

Kuhinja je lepo umeščena, ker 
imate dovolj prostora, boste lahko 
umestili elemente v obliki črke G: 
na začetku hladilnik in dvignjena 
pečica, nato sledi ob oknu korito 
s pomivalnim strojem in končno 
ob tretji steni še kuhalna plošča. V 
vmesnem predelu imate prostor, 
ki ga morate zapolniti, da pa se ne 
bodo vrstile same jedilne mize, 
predlagam udobno zofo z manjšo 
mizico, nekakšen kotiček za 
počitek in branje.  

Jedilnica je umeščena v zadnjem 
delu, predlagam okroglo mizo, 
v kotu pa višjo kredenco v 
kombinaciji lesa in stekla.
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Spoštovani!
Ker ponujate res dobre nasvete 
in sva s fantom v težavah pri 
postavljanju pohištva, vas prosim, 
da nama pomagate. Opremiti želiva 
mansardo, ki ni ravno velika, in 
ker ne poznava mer pohištva, je 
to postalo zelo problematično. 
Napeljano imava že elektriko, vodo 
in centralno ogrevanje, ometa še ni. 
V prilogi pošiljam skico mansarde. 
V kuhinji želiva postaviti pohištvo 
tudi pod okno, da bi ostalo več 
prostora za čim večji jedilni kot (za 
vsaj od 6 do 8 ljudi, če je možno). 
V kuhinji bova imela električni 
štedilnik, vgradni hladilnik, 
pomivalno korito in pomivalni stroj. 
Želiva si tudi šankec za zajtrkovanje. 
Težave s postavitvijo pohištva so 
tudi v dnevni in otroški sobi, ki je 
namenjena dvema otrokoma. V 
otroški sobi naj bi bile dve postelji, 
dve pisalni mizi, kjer bi bil tudi 
prostor za en računalnik, in čim 
več omar s policami in predali. V 
upanju na čimprejšnjo pomoč se vam 
zahvaljujeva in vas lepo pozdravljava. 
Alenka in Dani

Težave s 
pohištvom

Nekoliko težav sem imela pri 
premestitvi sten, ker mi niste 
poslali prereza nadstropja, kar bi mi 
omogočalo vpogled v konstrukcijo 
strehe. Sicer pa, če bi to bil problem, 
priporočam pred posegom posvet s 
statikom, ki vam bo svetoval glede 
dodatnih podpornikov.  

V t.i. neizkoriščenem prostoru, 
ki je označen na vašem načrtu, 
sem vam vrisala kuhinjo in v 
nadaljevanju jedilnico. Predlagam, 
da je kuhinjsko-jedilni kot povezan 
z dnevno sobo v enem kosu, ker 
bo prostor tako veliko bolj enoten 
in pregleden, saj ne boste imeli 
občutka utesnjenosti ali majhnosti. 
Otroška soba je nekoliko večja, 
tako da sega rob stene do odprtine 
vrat v predsobi. To pomeni sicer le 
pol metra več po celotni širini, a 

otroška soba bo tako bolj uporabna 
in prijazna. Prav tako sem vrata v to 
sobo preusmerila, tako da je vstop 
iz jedilnice, s strani, ki je pravzaprav 
povsem neuporabna. Zato pa imate 
v novi situaciji manj prehodov in 
veliko več uporabnega prostora 
v dnevni sobi; na to mesto boste 
lahko umestili udobno zofo v obliki 
črke L.

Glede zaprtja terase pa tole: 
načeloma bi bilo to sprejemljivo, 
moti me le, da v tem primeru 
spalnica in otroška soba nimata 

neposrednih oken na prosto. To 
pa bi se pravzaprav dalo rešiti s 
strešnimi okni. Niste pa napisali, 
kakšnemu namenu bi služil takšen 
nov prostor, ali bi postal dnevne 
sobe ali česa drugega. Prav tako 
ne vem, da bi bili pripravljeni 
odstraniti vmesna okna in vrata. 
Vse to so vprašanja, o katerih lahko 
samo ugibam. Sicer pa bi bila to 
lahko nekakšna delovna dnevna 
soba, uporabna v vseh letnih časih.

Doslej je znano, da ste lahko v bivalnih 
prostorih z negativnimi ioni odstranili vse 
lebdeče delčke iz zraka (prah, cigaretni dim, 
formaldehid, vonjave, iztrebki pršic), med 
drugim tudi alergene. Tako ste imeli alergiki 
varno zavetje pred alergeni. Vendar so vas 
zunaj čakale težave, saj vam cvetni prah ni 
prizanesel in kmalu so se pojavili simptomi 
– zamašen nos, pekoče oči, kašelj itd. 

V tujini je enajst inštitutov, ki se ukvarjajo 

Alergiki odpravijo težave z negativnimi ioni
Prihaja pomlad in z njo težave alergikov, saj jim cvetni prah in drugi zunanji alergeni povzročajo neprijetnosti. 

z raziskavami ionizacije. Med drugim so 
ugotovili, da negativni ioni, ki jih proizvaja 
ionizator z ogljikovo nitko, znižujejo raven 
histamina brez stranskih učinkov, ko pridejo 
preko pljučnih mešičkov v kri. Poleg tega 
ugodno vplivajo na znižanje ravni stresnih 
hormonov, uravnavanje tlaka, utripa, 
delovanje ščitnice itd.

Tokrat vam predstavljamo postopek, ki 
vam bo omogočil boljše bivanje na prostem 

kljub alergenom. Ionizator ima na površini 
ogljikove nitke, iz katerih oddaja negativne 
ione. Če pred odhodom na prosto ob teh 
nitkah vdihavate nekaj minut, negativni 
ioni hitro pridejo v kri, kjer znižajo raven 
histamina. Med bivanjem na prostem 
raven histamina spet počasi raste, odvisno 
od posameznika oziroma obrambne 
sposobnosti organizma in od števila 
alergenov. Ob povratku v zaprt prostor 
(službo, šolo itd.) spet vklopite ionizator v 
omrežje in ponovno vdihavajte ob ogljikovih 
nitkah, da se raven histamina spet zniža. 
Tako boste omilili neprijetne simptome. 
Enako lahko storijo tudi astmatiki. Ionizator 
je tako majhen (12 x 9 cm), da ga lahko 
spravite v torbo in nosite vedno s seboj. 
Oddaja največje število ionov, tako da lahko 
zares občutite ugodne učinke v telesu. Ker 
je popolnoma tih, ga lahko imate tudi v 
spalnici čez noč. Ne smete pa ionizatorja 
enačiti z vlažilnikom, ki nima sposobnosti 

odpraviti delcev iz zraka, saj v zrak oddaja 
le vodne hlape. To je sposoben storiti le 
negativni ion, ki ga visoka napetost vrže iz 
aparata in po kemijskih zakonih dobesedno 
išče delce v zraku in jih prisili na tla, od 
koder se ne morejo več dvigniti. V enem 
aparatu ne moreta obstajati vlažilnik in 
ionizator, kajti vlažilnik potrebuje vsaj 40 
vatov moči pri napetosti 220 voltov, da 
lahko ogreje vodo, medtem ko potrebuje 
ionizator le 1,6 vata moči pri visoki 
napetosti 4500 voltov, da lahko izvrže 
negativne ione. Če bi bila moč 40 W 
kombinirana z visoko napetostjo, bi lahko 
ubila človeka. Zato ta dva aparata nista 
združljiva in kadar zasledite vodo v aparatu, 
vedite, da je to le vlažilnik brez ionizacije. 
Povratne informacije alergikov in astmatikov 
so zelo spodbudne, saj  uporaba ionizatorja 
ljudem omogoča prijetno doživljanje 
pomladi kljub alergenom.
Oglasno sporočilo.


